
 
 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
 

 
 

 
Αρ. Φακ.: 07.15.004.016.001 
Αρ. Τηλ.:  22800722 
Email: mfarazis@schools.ac.cy 

29 Ιανουαρίου 2026 
Διευθυντές/τριες 
Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολών Μέσης Γενικής, Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  
 
Θέμα:  17η Ημερίδα Πληροφορικής για μαθητές/μαθήτριες Γυμνασίων, Λυκείων και 

Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Τμήμα Πληροφορικής του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας 

(ΥΠΑΝ), διοργανώνει Ημερίδα Πληροφορικής για μαθητές/μαθήτριες της  

Γ΄ τάξης Γυμνασίων και της Α΄ τάξης Λυκείων και Τεχνικών Σχολών Δημόσιας και 

Ιδιωτικής Εκπαίδευσης. Μπορούν επίσης να συμμετάσχουν μαθητές/μαθήτριες της  

Β΄ τάξης Λυκείων και Τεχνικών Σχολών Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης που έχουν 

επιλέξει το μάθημα της Πληροφορικής (κατεύθυνσης). Δικαίωμα συμμετοχής στην Ημερίδα 

έχουν μαθητές/μαθήτριες, οι οποίοι/ες δεν συμμετείχαν προηγουμένως σε παρόμοια Ημερίδα. 

Σκοπός της ημερίδας είναι να ενημερώσει, να διαφωτίσει, αλλά κυρίως να ενθαρρύνει 

τους νέους μας να ανακαλύψουν τις ευκαιρίες εκπαίδευσης στην Επιστήμη της Πληροφορικής, 

καθώς και για να πληροφορηθούν για τις επαγγελματικές προοπτικές που προσφέρει η 

επιστήμη αυτή. Η Ημερίδα θα περιλαμβάνει συζήτηση σε γενικότερα θέματα / ερωτήματα για 

την Επιστήμη της Πληροφορικής που απασχολούν τους μαθητές/τριες που θα συμμετάσχουν, 

καθώς και επιδείξεις τεχνολογικών εφαρμογών σε ερευνητικά εργαστήρια του Τμήματος 

Πληροφορικής. Αναλυτικό πρόγραμμα της ημερίδας επισυνάπτεται στο Παράρτημα Α. 

Η Ημερίδα θα διεξαχθεί το Σάββατο, 28 Φεβρουαρίου 2026, από τις 09:30 μέχρι τις 

16:30 στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο αμφιθέατρο Β108 στο υπόγειο του Κτηρίου 

Συμβουλίου-Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. Λεβέντης», στην Πανεπιστημιούπολη. 

Παρακαλείστε όπως, ορίσετε έναν καθηγητή Πληροφορικής ως υπεύθυνο για συλλογή 

των στοιχείων (όνομα, επώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρ. Ταχυδρομείου) των προτεινομένων 

μαθητών/μαθητριών για συμμετοχή στην ημερίδα και την καταχώρισή τους μέχρι τις 16 

Φεβρουαρίου 2026 το αργότερο. Τα στοιχεία να καταχωρίζονται με ΕΛΛΗΝΙΚΟΥΣ 

χαρακτήρες και με ΚΕΦΑΛΑΙΟ γράμμα μόνο στην αρχή της κάθε λέξης, στην ηλεκτρονική 

φόρμα που βρίσκεται στην ακόλουθη διεύθυνση: 

https://forms.gle/9zK1idy1f5eFzGSt6 

Συστήνεται, όπου αυτό είναι εφικτό, στην ημερίδα να συμμετέχει και ένας/μία 

εκπαιδευτικός (τα στοιχεία του/της οποίου/ας θα πρέπει επίσης να καταχωριστούν στην πιο 

πάνω φόρμα) που θα συνοδεύσει τα παιδία κατά τη διάρκεια της ημερίδας. Σημειώνεται ότι η 

https://forms.gle/9zK1idy1f5eFzGSt6


 
 

μεταφορά των παιδιών προς/από τον χώρο της ημερίδας θα πραγματοποιηθεί με ευθύνη των 

γονιών/κηδεμόνων τους. 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου θα ζητήσει επιβεβαίωση της συμμετοχής των 

μαθητών/μαθητριών 5 – 7  ημέρες πριν από την εκδήλωση.  

Αν ο συνολικός αριθμός των δηλώσεων ενδιαφέροντος ξεπεράσει το εκατό πενήντα 

(150), θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία δήλωσης ενδιαφέροντος και 

λαμβάνοντας υπόψη και την αντιπροσώπευση από όλα τα σχολεία όπου έχει εκφραστεί 

ενδιαφέρον για συμμετοχή. 

Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με την 

Καθηγήτρια Άννα Φιλίππου στο τηλέφωνο 22892699 (ή μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

annap@ucy.ac.cy) ή με την κ. Μελίνα Μενελάου - Χρυσοστόμου στο τηλέφωνο 22892721, ή 

με τη γραμματεία του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, στο τηλέφωνο 

22892700.  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε όλους/ες τους/τις καθηγητές/τριες Πληροφορικής και 

εκπαιδευτές/τριες Μηχανικής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και ενθαρρύνετε τους/τις  

μαθητές/τριες του σχολείου σας όπως λάβουν μέρος στην Ημερίδα.  

 

 

 

                                                                        
 

Δρ Γεώργιος Κουτσίδης 

Αν. Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής Μέσης 

Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης 

 
Κοιν.:- Καθηγήτρια Άννα Φιλίππου, Υπεύθυνη Διοργάνωσης, ΕΕΠ Πύρρο Μπράτσκα, Υπεύθυνο 

Διοργάνωσης 

  



 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
 

 
17Η ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ, ΛΥΚΕIΩΝ & ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

Σάββατο, 28 Φεβρουαρίου 2026 

Προκαταρκτικό Πρόγραμμα 
 

09:30 - 10:00 Εγγραφές  
(Αμφιθέατρο Β108, Υπόγειο Κτηρίου Συμβουλίου-Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. 
Λεβέντης, Πανεπιστημιούπολη) 

10:00 - 10:05 
 

Ενημέρωση για τα διαδικαστικά της Ημερίδας 
Άννα Φιλίππου, Καθηγήτρια Τμήματος Πληροφορικής  

10:05 - 10:20 Καλωσόρισμα και Σύντομη Παρουσίαση του Τμήματος Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου  
Χρύσης Γεωργίου, Καθηγητής και Πρόεδρος Τμήματος Πληροφορικής 

10:20 - 10:30 Learn, Socialize, Game 
Χάρης Σμυρίλης, Όμιλος Πληροφορικής   

10:30 - 10:50 Πόσο ιδιωτική είναι η ζωή μας στα κοινωνικά δίκτυα;  
Ηλίας Αθανασόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τμήμα Πληροφορικής 

10:50 - 11:00 Διάλειμμα 

11:00 - 11:30 
 

Συζήτηση με εκπροσώπους του  Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας, του Κυπριακού Συνδέσμου Πληροφορικής, Μέλη του Τμήματος 
Πληροφορικής και του Ομίλου Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Κύπρου  

11:30 - 12:00 Ξενάγηση στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου 

12:00 - 13:10 Γεύμα (Εστιατόριο Πανεπιστημιούπολης - Κτήριο ΚΚΔ-01) – Το γεύμα χορηγείται 
δωρεάν από το Τμήμα Πληροφορικής και τον Κυπριακό Σύνδεσμό 
Πληροφορικής 

13:10 - 13:20 Συγκέντρωση και χωρισμός σε ομάδες (εξωτερικός χώρος εστιατορίου) 

13:30 - 16:00   Επιδείξεις Τεχνολογικών Εφαρμογών (Ερευνητικά Εργαστήρια Τμήματος 
Πληροφορικής, Κτήριο ΘΕΕ-01): 

• Επίδειξη μη-επανδρωμένων αυτόνομων ρομποτικών συστημάτων 

• Εφαρμογές Διαχείρισης δεδομένων με Γεωγραφικά Δεδομένα 

• Τεχνητή Νοημοσύνη και Δεδομένα: Προκλήσεις και Εφαρμογές στον 
Ψηφιακό Κόσμο 

• Θέματα αιχμής σε μηχανική λογισμικού και τεχνολογίες διαδικτύου 

16:00 - 16:30   Συζήτηση με φοιτητές του Τμήματος Πληροφορικής (Αμφιθέατρο Β108) 

 16:30 Λήξη Ημερίδας 

 
 


